
Ressort: Sport

Umfrage: Mehrheit der Olympia-Befürworter für Berlin als Austragungsort

Berlin, 05.11.2014, 07:51 Uhr

GDN - Eine Mehrheit derjenigen, die eine Ausrichtung der Olympischen Spiele 2024 in Deutschland befürworten, hat sich in einer
Umfrage für Berlin als Austragungsort ausgesprochen. In einer Forsa-Umfrage für das Magazin "Stern" sprachen sich 66 Prozent der
Befragten für eine Olympia-Ausrichtung in Deutschland aus, 47 Prozent von ihnen würden Berlin als Austragungsort bevorzugen. 

36 Prozent fänden es besser, wenn Hamburg den Zuschlag bekäme. 17 Prozent der Olympia-Befürworter meinen, dass beide Städte
gleich gut oder gleich schlecht geeignet wären.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-44026/umfrage-mehrheit-der-olympia-befuerworter-fuer-berlin-als-austragungsort.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-44026/umfrage-mehrheit-der-olympia-befuerworter-fuer-berlin-als-austragungsort.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

